

ОТ РЕДАКЦИИ

Приветствуем наших дорогих читателей! Совсем недавно вышел пятый выпуск газеты, но жизнь школы настолько наполнена событиями, что писать можно о них каждую неделю! Первым делом нам очень хочется поздравить всех представителей мужского пола с замечательным и таким важным праздником – 23 февраля! 14 февраля в школе царил атмосфера любви, об этом в фоторепортаже, чтобы и вы прочувствовали. У нас проходят конкурсы, в которых участвуют как ученики, так и учителя. И не просто участвуют, а занимают призовые места! Все это вы сможете узнать из нашей школьной газеты, а также на странице нашего школьного сайта <https://bulanash9.uralschool.ru/> и в сообществе во ВКонтакте <https://vk.com/bulanash9uralschool>
Приятного чтения!

С 23 ФЕВРАЛЯ

Поздравляем наших защитников: дедушек, пап, братьев, мальчиков и мужчин!

23 февраля в России отмечается День защитника Отечества.

Праздник зародился еще в СССР, тогда 23 февраля ежегодно отмечался как всенародный праздник - День Советской Армии и Военно-морского флота.

В Федеральном законе от 13 марта 1995 г. N32-ФЗ "О днях воинской славы России", 23 февраля носит официальное наименование "День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 г. - День защитников Отечества".

Для нас же этот праздник является праздником мужчин, которые проявляют смелость и патриотизм, защищая Родину. Кто-то уже отслужил в армии, а кому-то это еще только предстоит!

День защитника отечества – это праздник чести и отваги, доблести и верности воинскому долгу.

С этим днем мы хотим поздравить наших мужчин: мальчиков, учителей и других работников нашей школы.

Этот праздник — для мужчин.

Пожелать вам нужно,
Чтобы не было причин
Братиться за оружие.

Мир царил и доброта
На большой планете,
Пели птицы по утрам,
И смеялись дети!



Мисуно Дарья, 13 лет

ГОТОВИМСЯ К НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Работа над проектом требует от ученика целеустремленности, усидчивости, настойчивости, пылкости ума. Именно такими качествами обладает ученик 8 Б класс Сагитов Сабир.

7 февраля, в режиме онлайн проходила защита проекта «QR-коды в жизнедеятельности человека». Для того, чтобы узнать подробности, я обратился с вопросами к руководителю проекта Розе Михайловне Гатауллиной:

- Добрый день, Роза Михайловна. Мне бы хотелось узнать, что из себя представляет сам проект, над которым под Вашим руководством работает Сабир?

- Добрый день, Даниил. У Сабира уже написан реферат, где он раскрывает ряд вопросов: как появились QR-коды, какова история их появления, рассказывает о том, где человек может использовать QR-коды, рассуждает о том, насколько актуальна данная тема. Кроме этого, Сабир изучает технологию создания QR-кодов и показывает пример созданных им QR-кодов! Также Сабир планирует провести опрос, респондентами этого опроса будут ученики и учителя нашей школы. Он хочет выяснить, насколько часто респонденты используют в своей жизнедеятельности QR-коды и с какой целью.

- Очень интересная работа. По-видимому, Сабир видит в данных QR-кодах будущее?

- Он убежден, что этот вопрос достаточно актуальный, но всё-таки отмечает и минусы.

- Насколько я знаю, вы готовите к защите данного проекта на районной конференции?

- Нам порекомендовали члены жюри, но мы думаем, что необходимолучше проработать исследовательскую составляющую. Хотим ещё организовать квест с использованием QR-кодов, получится – значит сделаем!

- Это довольно-таки интересная идея и вполне осуществимая.

- Конечно! Вопрос достаточно интересный. Когда конференция проходила, подключались ученики нашего класса 8Б, чтобы Сабира поддержать. И жюри, и ребята с интересом слушали, и защита им понравилась.

- Желаем вам успеха! Верим в вас! Спасибо за интервью. До свидания!

- И тебе спасибо, до свидания!

Мы очень надеемся, что Сабир успеет в срок завершить свой проект и достойно представит его на район. Пожелаем ему удачи!

Сесин Даниил, 15 лет

